
Palácio Legislativo Agua Grande 

Estância Turfstica de  Paraguay  Paulista 

ATA DA 593  SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 
EM 18 DE NOVEMBRO DE 2019 

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 2 DE DEZEMBRO DE 2019. 
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 3 DE FEVEREIRO DE 2020. 

ATA da Quinquagésima Nona (59a) Sessão Ordinária, da Terceira (3a) Sessão 
Legislativa, da Décima Sétima (17a) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos dezoito (18) dias do mês de 
novembro (11) do ano de dois mil e dezenove (2019), às 19h, na sede da Câmara 
Municipal, Palácio Legislativo Agua Grande, situada na Rua Guerino Matheus, n° 
205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador SERGIO DONIZETE 
FERREIRA e Secretariada pela Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE 
LIMA, que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores: 
CiCERO RIBEIRO DA SILVA,  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, JOSÉ 
ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  JOSIMAR RODRIGUES, LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS, MÁRCIO JOSÉ BARBOSA, MÁRIO CÉSAR GARMS THIM6TEO, 
PAULO ROBERTO PEREIRA, REINALDO MORAES DOS SANTOS, RICARDO 
IBRAIM VALARELLI e VITOR BINI TEODORO. Havendo quorum regimental o 
senhor Presidente declarou aberta a Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os 
trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que as 
imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à intemet. 
Em seguida, nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, o 
Vereador MARIO CÉSAR GARMS THIMÓTE0 fez a leitura de um texto bíblico. Na 
sequência, em atendimento ao § 5° do  art.  247 do Regimento Interno, o senhor 
Presidente anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, 
para utilização nas votações das matérias em pauta na Sessão, convidando os 
Vereadores  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO e VITOR BINI TEODORO para 
acompanharem tal procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a 
ordem dos nomes ficou assim constituída: 1°) PAULO ROBERTO PEREIRA, 2°) 
LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 3°) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 4°) 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, 5°)  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 
6°) MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, 7°) NEIDE APARECIDA TEODORO DE 
LIMA, 8°) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  9°) JOSIMAR RODRIGUES, 10°) 
RICARDO IBRAIM VALARELLI, 11) VITOR BINI TEODORO, 12) CÍCERO RIBEIRO 
DA SILVA e 13) MARCIO JOSÉ BARBOSA. Em seguida, foram aprovadas por 
unanimidade as Atas: da 573  Sessão Ordinária realizada em 21/10/2019, e da 593  
Sessão Extraordinária realizada em 25/10/2019, ambas afixadas no quadro, para 
conhecimento, desde o dia 4 de novembro de 2019. Na sequência, o senhor 
Presidente aproveitou a oportunidade para saudar e agradecer ao público que se 
fazia presente no Plenário, bem como, aos internautas que assistiam a Sessão pela 
intemet. Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das matérias 
do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em 
atendimento ao  art.  228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu inicio 
apreciação dos papéis do Expediente, como segue: I - MATÉRIAS SEM 
NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE - 1) INDICAÇÕES: 1.1) De 
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autoria do Vereador MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, a Indicação N° 244/19, 
que indica a instalação de redutor de velocidade na rua Vereador José Ricardo 
Pelizzer, n° 491, no Conjunto Habitacional Antônio Pertinhez. 1.2) De autoria do 
Vereador CiCERO RIBEIRO DA SILVA, as Indicações: 1.2.1) N° 245/19, indica a 
instalação de um redutor de velocidade na rua Emiliano de Carvalho, na entrada do 
Distrito de Conceição de Monte Alegre, em Paraguaçu Paulista; e 1.2.2) N° 246/19, 
indica a substituição de alguns postes de concreto do alambrado e a manutenção no 
vestiário do campo de futebol no Distrito de Conceição de Monte Alegre, em 
Paraguaçu Paulista. Em seguida, passou-se para a deliberação da pauta do 
Expediente, de acordo com as recentes alterações implantadas pela Resolução n° 
102/2019, como segue: II - MATÉRIAS QUE FORAM DELIBERADAS NO 
EXPEDIENTE - 1) REQUERIMENTOS deliberados individualmente - 1.1) 
REQUERIMENTO N° 205/19-SO,  de autoria do Vereador PAULO ROBERTO 
PEREIRA, que "Apresenta justificativa de falta à 10a Reunião Ordinária da Comissão 
de Orçamento, Finanças e Contabilidade, realizada em 06 de novembro de 2019, 
por motivo de doença em pessoa da família, como especifica". Colocado em 
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quárum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Requerimento n° 205/19-SO  foi APROVADO por onze (11) votos favoráveis. 
Registrada uma (1) abstenção (do Vereador autor). Despacho: Expedir o Ato 
pertinente ratificando a decisão do Plenário. 1.2) REQUERIMENTO N° 210/19-SO,  
de autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que "Apresenta justificativa de 
falta à 60a Sessão Extraordinária de 12/11/2019, por motivo relevante". Colocado em 
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Requerimento n° 210/19-SO  foi APROVADO por onze (11) votos favoráveis. 
Registrada uma (1) abstenção (do Vereador autor). Despacho: Expedir o Ato 
pertinente ratificando a decisão do Plenário. 2 - REQUERIMENTOS deliberados em 
bloco - De autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR:  2.1) 
REQUERIMENTO N° 203/19-SO,  que "Requer .5 sra. Prefeita Municipal informações 
sobre a sindicância administrativa n° 07/2019"; e 2.2) REQUERIMENTO N° 204/19-
SO,  que "Requer 5 sra. Prefeita Municipal informações sobre a instalação de ar-
condicionado nas escolas municipais". De autoria do Vereador JOSIMAR 
RODRIGUES: 2.3) REQUERIMENTO N° 206/19-SO,  que "Requer à sra. Prefeita 
Municipal informações relativas aos serviços de pavimentação asfáltica e 
recapeamento de vias públicas no município' ; e 2.4) REQUERIMENTO N° 207/19-
SO,  que "Requer .5 sra. Prefeita Municipal informações sobre a manutenção da 
Estrada da Mombuca". De autoria do Vereador REINALDO MORAES DOS 
SANTOS: 2.5) REQUERIMENTO N° 208/19-SO,  que "Requer ao Poder 
Executivo informações sobre os serviços prestados pelos servidores públicos nos 
dias decretados ponto facultativo e no período de recesso de final de ano no 
município". De autoria do Vereador  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO: 2.6) 
REQUERIMENTO N° 209/19-SO,  que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações 
sobre a data do Processo Seletivo Público no 002/2019". Inicialmente, a senhora 
Secretária efetuou a leitura das ementas dos requerimentos em pauta. Em seguida, 
os requerimentos foram colocados para discussão em bloco. Manifestado pelos 

Ata da  sr  Sessão Ordinatja_- 18141/2019 - 2 
Plenário "Vereador Oscar Porfirio Neto" 	 / 

Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 — CEP 19700-000 — Paraguaçu Paulista 	---4- 1--

CNPJ 51.500.619/0001-04 — Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br  



Mid°  Legislativo Agua Grande 

Vereadores o desejo em fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que 
cada orador teria o tempo de dez (10) minutos para usar da palavra, sendo vedado 
os apartes. Na sequência usaram da tribuna os Vereadores: 1) PAULO ROBERTO 
PEREIRA, 2) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 3) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS, 4)  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 5) MÁRIO CÉSAR GARMS 
THIMÓTEO, 6) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 7) JOSÉ ROBERTO 
BAPTISTA  JUNIOR  e 8) JOSIMAR RODRIGUES. Registre-se que a Vereadora 
Luciana Moraes dos Santos se inscreveu para usar da tribuna, porém, dispensou o 
uso da palavra. Encerrada a discussão, passou-se para a votação em bloco dos 
requerimentos. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de 
maioria simples para aprovação, todos os requerimentos foram APROVADOS por 
doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. Em seguida, passou-se para a deliberação do 
bloco das moções. 3 — MOÇÕES - De autoria do Vereador CICERO RIBEIRO DA 
SILVA: 3.1) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 033/19, que "Manifesta 
congratulações ao Atirador Destaque do Ano de 2019, lago Favaro Barbosa Franco, 
do Tiro de Guerra 02-049 de Paraguagu Paulista". De autoria do Vereador SERGIO 
DONIZETE FERREIRA: 3.2) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 034/19, que 
"Manifesta congratulações ao Grupo de Corredoras Super  Girls  pela realização da 

a  Caminhada Solidária Outubro Rosa de Paraguagu Paulista, em prol da 
conscientização do  Cancer  de Mama". Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a 
leitura das ementas das Moções em pauta. Na sequência, as Moções foram 
colocadas para discussão em bloco, usando da tribuna os Vereadores: 1) NEIDE 
APARECIDA TEODORO DE LIMA, 2) CICERO RIBEIRO DA SILVA, 3) SERGIO 
DONIZETE FERREIRA, 4) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 5)  IAN  FRANCISCO 
ZANIRATO SALOMÃO, 6) RICARDO IBRAIM VALARELLI, 7) MÁRIO CÉSAR 
GARMS THIMÓTEO, 8) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  9) REINALDO 
MORAES DOS SANTOS, 10) JOSIMAR RODRIGUES e 11) MÁRCIO JOSÉ 
BARBOSA. Registre-se que, logo após o discurso da Vereadora Luciana Moraes dos 
Santos, o Vereador  Cicero  Ribeiro da Silva requereu dispensa para ausentar-se da 
Sessão por motivo de saúde, sendo o pedido deferido pelo senhor Presidente. 
Encerrada a discussão, passou-se para as votações individuais das Moções. 
Inicialmente, foi colocada em votação a Moção de Congratulações n° 033/19. Por 
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria qualificada para 
sua aprovação, a Moção de Congratulações n° 033/19 foi APROVADA por doze (12) 
votos. Registrada uma (1) ausência. Despacho: Oficie-se. Em seguida, passou-se 
para a votação da Moção de Congratulações n° 034/19. Por intermédio do processo 
de votação nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, a Moção 
de Congratulações n° 034/19 foi APROVADA por doze (12) votos. Registrada uma 
(1) ausência. Despacho: Oficie-se. Encerrada a deliberação das proposições do 
Expediente, passou-se para a Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema 
livre. Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o senhor 
Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo 
de 3 minutos e 45 segundos para usar da palavra. Na sequência, usaram da tribuna 
os Vereadores: 1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 2) LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS, 3) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 4) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS, 5) MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, 6) NEIDE APARECIDA 
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TEODORO DE LIMA, 7) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  8) JOSIMAR 
RODRIGUES e 9) VITOR  BIN!  TEODORO. Registre-se que os Vereadores  Ian  
Francisco Zanirato Salomão, Ricardo lbraim Valarelli e Márcio José Barbosa se 
inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra. Esgotado o 
tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente, 
Vereador Sergio Donizete Ferreira, suspendeu a Sessão para o intervalo regimental. 
Pela ordem, o Vereador Reinaldo Moraes dos Santos formulou requerimento verbal 

Presidência, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em votação, 
a solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se inicio A parte da 
Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença pela senhora 
Secretária, para constatação do quórum necessário A continuidade da Sessão. Na 
sequência, houve a apresentação do REQUERIMENTO N° 211/19-SO,  de autoria 
dos Vereadores Ricardo Ibraim Valarelli, Márcio José Barbosa, Mário César Garms 
Thimóteo, Neide Aparecida Teodoro de Lima e Paulo Roberto Pereira, requerendo 
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na Sessão Ordinária em 
curso, do Projeto de Lei n° 055/19, de autoria da sra. Prefeita Municipal. Por 
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua 
aprovação, o Requerimento n° 211/19-SO  foi APROVADO por onze (11) votos 
favoráveis. Registrada uma (1) ausência. Aprovado o Requerimento, a mencionada 
matéria foi incluída na pauta da Ordem do Dia da Sessão. Em seguida, o senhor 
Presidente nomeou a Vereadora Neide Aparecida Teodoro de Lima para Relatora 
Especial do Projeto de Lei n° 055/19, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, 
nos termos do  art.  192 do Regimento Interno, para elaboração do competente 
parecer. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a Sessão e efetuada nova 
verificação de presença. Ato continuo, o senhor Presidente consultou o Plenário 
sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos já haviam recebido a 
cópia. Colocada em votação, a consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo 
assim, passou-se para a deliberação da pauta, em regime de Urgência Especial, 
como segue: 1) PROJETO DE LEI N° 055/19, de autoria da sra. Prefeita Municipal, 
que "Autoriza o Poder Executivo a contratar opera cão de crédito com o Banco do 
Brasil S.A., destinada à substituição das lâmpadas que compõe o sistema de 
Iluminação Pública atual por luminárias  LED,  e dá outras providências". Inicialmente, 
a senhora Secretária fez a leitura do parecer favorável de sua autoria, como 
Relatora Especial, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Proj 
colocado, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) JOSIMAR RODRIGUES, ap 
pelos Vereadores Mário César Garms Thimóteo e Neide Aparecida Teodoro de Lima; 
1.2) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  e 1.3) PAULO ROBERTO PEREIRA, 
aparteado pelos Vereadores Mário César Garms Thimóteo e Josimar Rodrigues. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei 
n° 055/19 foi APROVADO por dez (10) votos favoráveis, tendo recebido um (1) voto 
contrário do Vereador  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO. Registrada uma (1) 
ausência. Para declaração de voto, conforme dispõe o  art.  254 do Regimento 
Interno, usou da tribuna o Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão. Despacho: 
Expedir e encaminhar autógrafo à sra. Prefeita Municipal para os devidos fins. 
Registre-se que, nos termos regimentais, As 22h55min, o Senhor Presidente 
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comunicou a prorrogação da Sessão até o término da apreciação da pauta da 
Ordem do Dia. Prosseguindo, passou-se para a apreciação da pauta organizada da 
Ordem do Dia, a qual, conforme Oficio n° 0544-2019-C, de 14/11/2019, estava 
formada pelas seguintes matérias de autoria do Executivo Municipal: I — Matérias em 
discussão e votação únicas: 1) PROJETO DE LEI N° 044/19; 2) PROJETO DE LEI 
N° 046/19; 3) PROJETO DE LEI N° 047/19; 4) PROJETO DE LEI N° 048/19; 5) 
PROJETO DE LEI N° 054/19; ll — Matérias em 10  turno de discussão e votação: 6) 
PROJETO DE LEI N° 043/19, o qual conta com as seguintes Emendas Impositivas 
já analisadas e aprovadas pela COFC, com a seguintes numerações e autorias: 
006/19 - Vereadora Luciana Moraes dos Santos, 007/19 - Vereador Vitor Bini 
Teodoro, 008/19 - Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão, 009/19 - Vereador 
Sérgio Donizete Ferreira, 010/19 - Verador  Cicero  Ribeiro da Silva, 011/19 - 
Vereador Ricardo Ibraim Valarelli, 012/19 - Vereadora Neide Aparecida Teodoro de 
Lima, 013/19 - Vereador Josimar Rodrigues, 014/19 - Vereador Márcio José 
Barbosa, 015/19 - Vereador Reinaldo Moraes dos Santos, 016/19 - Vereador Paulo 
Roberto Pereira, 017/19 - Vereador José Roberto Baptista Júnior e 018/19 - 
Vereador Mário César Garms Thimoteo; 7) PROJETO DE LEI N° 052/19; e 8) 
PROJETO DE LEI N° 053/19. Ato continuo, o senhor Presidente consultou o 
Plenário sobre a dispensa da leitura das matérias, uma vez que todos já haviam 
recebido as cópias. Colocada em votação, a consulta foi aprovada por unanimidade. 
Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) PROJETO 
DE LEI N° 044/19, de autoria da sra. Prefeita Municipal, que "Dispõe sobre 
autorização ao Poder Executivo para permutar imóvel de propriedade da Prefeitura 
Municipal da Estância Turística de Paraguagu Paulista com imóvel de propriedade 
da Associação Amigos do Ensino, para os fins que especifica". Colocado em 
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Projeto de Lei n° 044/19 foi APROVADO por onze (11) votos favoráveis. Registrada 
uma (1) ausência. Despacho: Expedir e encaminhar autógrafo à sra. Prefeita 
Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI N° 046/19, de autoria da sra. 
Prefeita Municipal, que "Profbe o consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos, 
cachimbos, narguilés ou de qualquer outro produto fumigeno, derivado ou não do 
tabaco, em parques públicos municipais ou espaços públicos similares da Estância 
Turística de Paraguagu Paulista, e dá outras providências". Colocado em discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 2.1) JOSIMAR RODRIGUES, 2.2) PAULO 
ROBERTO PEREIRA, aparteado pelos Vereadores Márcio José Barbosa e Luciana 
Moraes dos Santos, 2.3) VITOR BINI TEODORO, 2.4) LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS, aparteada pelo Vereador Paulo Roberto Pereira, 2.5) JOSÉ  ROBERT  
BAPTISTA  JUNIOR,  aparteado pelo Vereador Ricardo Ibraim Valarelli, 2.6) 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, aparteado pelos Vereadores Ricardo Ibraim 
Valarelli, Paulo Roberto Pereira e Luciana Moraes dos Santos, 2.7) MÁRCIO JOSÉ 
BARBOSA, aparteado pelos Vereadores Paulo Roberto Pereira e Luciana Moraes 
dos Santos, e 2.8)  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, aparteado pelos 
Vereadores Josimar Rodrigues, Paulo Roberto Pereira e Márcio José Barbosa. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação simbólica e quárum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei 
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n° 046/19 foi APROVADO por sete (7) votos favoráveis dos Vereadores PAULO 
ROBERTO PEREIRA, LUCIANA MORAES DOS SANTOS, MÁRIO CÉSAR GARMS 
THIMOTEO, NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  
JUNIOR,  RICARDO IBRAIM VALARELLI e MÁRCIO JOSÉ BARBOSA; tendo 
recebido quatro (4) votos contrários dos Vereadores REINALDO MORAES DOS 
SANTOS,  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, JOSIMAR RODRIGUES e 
VITOR  BIN!  TEODORO. Registrada uma (1) ausência. Despacho: Expedir e 
encaminhar autógrafo à sra. Prefeita Municipal para os devidos fins. 3) PROJETO 
DE LEI N° 047/19, de autoria da sra. Prefeita Municipal, que "Dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito especial ao Orçamento Programa 2019, no 
Departamento Municipal de Educação, para atendimento da atividade que 
especifica". Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a 
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria 
absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei n° 047/19 foi APROVADO por onze 
(11) votos favoráveis. Registrada uma (1) ausência. Para declaração de voto, 
conforme dispõe o  art.  254 do Regimento Interno, usou da tribuna a Vereadora 
Neide Aparecida Teodoro de Lima. Despacho: Expedir e encaminhar autógrafo a sra. 
Prefeita Municipal para os devidos fins. 4) PROJETO DE LEI N° 048/19, de autoria 
da sra. Prefeita Municipal, que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de 
fomento com a Associação de Proteção à Criança e ao Adolescente de Paraguagu 
Paulista - CASA LAR Coronel Juventino Pereira, em regime de mútua cooperação, 
para a consecução de finalidades de interesse público e reciproco, mediante 
aquisição de veiculo para a manutenção do serviço de convivência e fortalecimento 
de vínculos para adolescentes em consonância a tipificação nacional de serviços de 
proteção social especial básica, nos termos da Lei Federal n° 13.019/2014". 
Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua 
aprovação, o Projeto de Lei n° 048/19 foi APROVADO por onze (11) votos 
favoráveis. Registrada uma (1) ausência. Despacho: Expedir e encaminhar 
autógrafo à sra. Prefeita Municipal para os devidos fins. 5) PROJETO DE LEI N° 
054/19, de autoria da sra. Prefeita Municipal, que "Dispõe sobre autorização para 
abertura de crédito suplementar ao Orçamento Programa 2019, em Diversos 
Departamentos Municipais, para atendimento de atividades que especifica (Folha de 
Pessoal, 13° Salário e Manutenção do  PAS)".  Colocado em discussão e não 
havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei 
n° 054/19 foi APROVADO por onze (11) votos favoráveis. Registrada uma (1) 
ausência. Despacho: Expedir e encaminhar autógrafo à sra. Prefeita Municipal p 
os devidos fins. 6) PROJETO DE LEI N° 043/19, de autoria da sra. Prefei 
Municipal, que "Estima a receita e fixa a despesa do Município da Estância Turística 
de Paraguagu Paulista para o exercício financeiro de 2020", o qual conta com as 
seguintes Emendas Impositivas já analisadas e aprovadas pela COFC, com a 
seguintes numerações e autorias: 006/19 - Vereadora Luciana Moraes dos Santos, 
007/19 - Vereador Vitor Bini Teodoro, 008/19 - Vereador  Ian  Francisco Zanirato 
Salomão, 009/19 - Vereador Sérgio Donizete Ferreira, 010/19 - Verador  Cicero  
Ribeiro da Silva, 011/19 - Vereador Ricardo Ibraim Valarelli, 012/19 - Vereadora 
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Neide Aparecida Teodoro de Lima, 013/19 - Vereador Josimar Rodrigues, 014/19 - 
Vereador Márcio José Barbosa, 015/19 - Vereador Reinaldo Moraes dos Santos, 
016/19 - Vereador Paulo Roberto Pereira, 017/19 - Vereador José Roberto Baptista 
Júnior e 018/19 - Vereador Mário César Garms Thimoteo. Inicialmente, para 
conhecimento de todos, o Senhor Presidente informou que no período de tramitação 
apropriado, foram apresentadas ao projeto treze (13) Emendas, cujas cópias digitais 
foram encaminhadas juntamente com as matérias da ordem do dia. Informou que, 
após a devida análise, o Projeto de Lei n° 043/19 e as Emendas apresentadas 
receberam parecer favorável da Comissão e que, por esse motivo, a deliberação do 
Plenário na sessão em curso seria apenas do Projeto de Lei em 1° turno, e não das 
Emendas, as quais já foram aprovadas pela COFC por encontrarem-se dentro dos 
padrões legais e regimentais. Informou, ainda, que se algum Vereador quisesse 
tecer algum comentário sobre o teor das Emendas, deveria fazê-lo juntamente com 
a discussão do projeto, já que as mesmas não seriam discutidas de forma isolada. 
Efetuados os esclarecimentos necessários, o projeto foi colocado em 1° turno de 
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quárum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Projeto de Lei n° 043/19 foi APROVADO em 10  turno por onze (11) votos favoráveis. 
Registrada uma (1) ausência. Despacho: A próxima Sessão Plenária para 
apreciação em 2° turno. 7) PROJETO DE LEI N° 052/19, de autoria da sra. Prefeita 
Municipal, que "Dispõe sobre modificações do Anexo IV da Lei Municipal n°. 
3.169/2018 — Plano Plurianual 2018 a 2021 (PPA 2018-2021), conforme especifica". 
Colocado em 1° turno de discussão e não havendo oradores, passou-se para a 
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quárum de maioria 
absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei n° 052/19 foi APROVADO em 1° turno 
por onze (11) votos. Registrada uma (1) ausência. Despacho: A próxima Sessão 
Plenária para apreciação em 2° turno. 8) PROJETO DE LEI N° 053/19, de autoria da 
sra. Prefeita Municipal, que "Dispõe sobre modificações do Anexo IIA da Lei 
Municipal n°. 3.271, de 15 de julho de 2019 — Lei de Diretrizes Orçamentárias 2020 
(LDO 2020), conforme especifica". Colocado em 10  turno de discussão e não 
havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação nominal e quárum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei 
n° 053/19 foi APROVADO em 1° turno por onze (11) votos. Registrada uma (1) 
ausência. Despacho: À próxima Sessão Plenária para apreciação em 2° turno. 
Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do Dia, e não havendo tempo hábil par 
a parte da Explicação Pessoal, de que trata o parágrafo 3°, do artigo 175, do 
Regimento Interno, o senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Sergio 
Donizete Ferreira, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por 
encerrada a Sessão à Oh1Omin do dia 19/11/2019. Para constar foi lavrada esta Ata 
que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1a  e 2a Secretárias. Nos termos 
do que dispõe o § 1°, do  art.  2°, da Resolução n° 80, de 06/07/2010, alterada pela 
Resolução n° 92, de 07/06/2016, "os arquivos digitais gerados pelo sistema serão 
armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias ópticas, ou outro meio 
de armazenamento que venha a substituir essa tecnologia, devidamente 
identificadas, numeradas e arquivadas junto ao Departamento Legislativo, sendo 
consideradas patrimônio público e parte integrante das Atas das respectivas 
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Sessões" 	° 034/19 (DVD). 

SERGIO DONIZETE FERREIRA 
Presidente da Câmara 

DOS SANTOS 
Vice-P idente 

NEIDE APARECI -TEODORO DE LIMA 	LUCIANA MORAES DOS SAN OS 
cretária 	 2a Secretária 

REGISTRADA em livro próprio na data supra e PUBLICADA por Edital afixado em 
local público do costume. 

C  LO  TORTOL RO ARA  JO  LOURE 
Chefe de Gabinete 
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